
 
 

Referat af ordinær generalforsamling i Bisserup Sejlklub. 
Sted:  Bisserup Forsamlingshus 
Tid:            Søndag den 13. marts 2011 kl. 10,00 

 
27 stemmeberettigede aktive medlemmer fremmødt.  
 
Dagsordenen. 
 Dagsordenen for den ordinære generalforsamling skal omfatte følgende punkter: 

1. Valg af dirigent. 
Bestyrelsen forslår Poul Olsen. Enstemmigt valgt. Poul Olsen konstaterede at GF.er lovligt 
indkaldt.  
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år.  
Jens Chr. fremlage bestyrelsen beretning. 
Se vedhæftede bilag.  
 
Lars Birger. Kommentar til bestyrtelsens beretning ang. havneprojekt: Vedr. Slagelses 
kommune ide til havne udvidelser, så er det jo kun er på idé plan. Men der er mange 
involverede parter, så beslutningen om udvidelse skal nødvendigvis involvere alle. 
JCEJ: Kommunen er primært fokuseret på P. plads problematikken. Holsteinborg Gods er 
ejer af den grund som er forslået som P plads og det er en byggegrund. 
 
3. Fremlæggelse af regnskab for det forløbne år. 
Lone gennemgik regnskabet. 
vedr. punkt: Vedligeholdelse bro/plads, Havnerenovering, forventet tilskud inkl. 
mandetimer.  
Leif Ejlebjerg. mener at det er bekymrende, at bogføre indtægter/tilskud som først 
kommer til udbetaling om 2 år. Det må nødvendigvis lægge et stort ansvar på 
revisorerne.  

 
4. Forelæggelse af budget for det kommende år. 
Klaus Gøtzsche. er klubben solvent?. Kan klubben stifte gæld via. Kassekredit?. 
LP: Der er taget beslutning ang. kassekredit på GF.  
 
5. Fastsættelse af kontingent. 
Uændret. 
 
6. Behandling af indkomne forslag. 
JCEJ gennemgik forslaget om ændring af § 14 i vedtægterne: 

§ 14.  
Revision.  
1) 1) Klubbens regnskab revideres af en registreret revisor og en revisor valgt af 
generalforsamlingen. 
2) På den ordinære generalforsamling vælges for et år ad gangen en revisor og en 
revisorsuppleant.  
3) Revisorerne skal hvert år gennemgå det samlede regnskab og påse, at beholdningerne er til 
stede. Driftsregnskab og status forsynes med en påtegning.  
4) Hver af revisorerne har til enhver tid adgang til at efterse regnskab og beholdninger.  
 



Bestyrelsen ønsker at fremsætte forslag til ændring af vedtægternes § 14. 
§ 14 stk. 1 og 2 udgår og erstattes med  

1) Klubbens regnskab revideres af to revisorer valgt af generalforsamlingen. 
2) På den ordinære generalforsamling vælges for et år ad gangen to revisorer og en 

revisorsuppleant 
 

Begrundelse: 
Bestyrelsen er ude efter besparelser og mener ikke, at vi fremover kan holde disse udgifter 
nede på under 4.000 kr. Desuden ser vi ikke nødvendigheden af en ekstern professionel 
revisorbistand i en så lille forening. 
Leif E. kommentar til forslaget: Jeg vil gentage min bekymring om ansvar for fejl - som en reg. 
revisor er forsikret for. 
26 for. 1 imod forslaget. Forslag vedtaget. 
 

 
7. Valg af bestyrelse som foreskrevet i vedtægternes § 11, stk. 3. 

På valg er Jann Højgård, Ole Davidsen, Leif Sørensen. (Alle modtager genvalg).  
Ingen andre ønsker at opstille. Alle genvalgt. 
 
 

8. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen. 
 
Poul H. Olsen. 1 suppleant. 
Christian Hansen 2. suppleant. 
 

9. Valg af 1 revisor og 1 revisorsuppleant / Hvis vedtægtsændringen 
gennemføres => Valg af 2 revisorer og 1 revisorsuppleant. 

 
Klaus Gøtzsche. Valgt som revisor. 
Erik Popp Andersen. Valgt som revisor. 
Jørgen Sørensen Valgt som revisorsuppleant.  

 
10. Eventuelt. 

Løs dialog om forurening fra bundmaling.  
JCEJ påpeger at det er eksklusion grund fra klubben og havn, hvis der bliver brugt ulovlig 
bundmaling. 
JCEJ: bestyrelsen overvejer at lægge gebyr på rykker opkrævning for kontingent og pladsleje, 
hvilket er tilladt ifølge gældende vedtægter og har været brugt tidligere. 
 
Dirigenten: Poul H Olsen takkede for god ro og orden.  
 
 
 
Referatet er godkendt af dirigentet: 
 
 
 
Dato:  Underskrift:  


